

国氢科技配套氢能环卫车即将服务佛山南海

9月23日，由国氢科技配套，联合长沙中联重科环境产业有限公司、东风商用车开发的首批17台氢燃料电池环卫车正式交付佛山南海。此次交付车辆包括18吨后装压缩车和18吨高压清洗车2款车型，搭载国家电投华南氢能产业基地生产的“氢腾”FCPS-C120燃料电池动力系统，将于今年10月正式投入运营。



国家电投华南氢能产业基地由国氢科技全资子公司佛山绿动氢能科技有限公司负责建设和运行，是国氢科技自主开发质子交换膜、碳纸在华南地区唯一产业基地，是集技术研发、装备制造与应用推广一体化的氢能产业平台，能够为“氢腾”燃料电池动力系统在华南地区的示范应用提供本地化技术服务保障。



该批次氢燃料电池环卫车的示范应用属于佛山市南海区2022年氢能环卫示范推广项目的一部分，是国氢科技氢能产业落地华南地区后的首张答卷，标志着“氢腾”自主品牌燃料电池的示范应用成功延伸到市政环卫领域。2022年，国氢科技同时还完成了氢燃料电池18吨洗扫车、18吨洒水车 and 18吨扫路车开发，基本可涵盖环卫一体化应用场景的主要车型需求。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/186636.html>